

## **Михайло Вікторович Синьков**

**(26.06.1936 – 15.07. 2011)**

15 липня 2011 р. пішов з життя видатний учений у галузі прикладної математики та інформатики, завідувач відділом спеціалізованих засобів моделювання Інституту проблем реєстрації інформації НАН України, Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Державної премії СРСР, Лауреат Державної премії України та премії Президії АН України ім. Лебедєва, член-кореспондент Академії технологічних наук України, професор, доктор технічних наук, член редколегії нашого журналу, **Михайло Вікторович Синьков**.

М.В. Синьков зробив вагомий внесок у фундаментальні та прикладні розділи науки і техніки. Його праці в галузях розрядно-аналогового моделювання, комп'ютерної томографії, непозиційних систем подання, обробки й передачі інформації, гіперкомплексних числових систем, їхніх зв'язків з методами теорії чисел і використанню для вирішення практичних задач відомі як в нашій країні, так і за її межами. Під науковим керівництвом М.В. Синькова вперше в колишньому СРСР був створений комп'ютерний томограф третього покоління і видана монографія «Основи сучасної томографії».

М.В. Синьков пройшов довгий творчий шлях від студента радіотехнічного факультету до професора кафедри «КПШ», від молодшого наукового співробітника Інституту автоматичної до керівника науковим відділом Інституту проблем реєстрації інформації НАН України та засновника наукової школи. Він приділяв багато уваги підготовці кадрів високої кваліфікації. Був членом спеціалізованих рад з присудження учених ступенів докторів і кандидатів наук в Інституті проблем реєстрації інформації НАН України та Київському політехнічному інституті. Серед учнів і продовжувачів його справи є багато докторів і кандидатів технічних наук, він підготував велику кількість магістрів, спеціалістів і бакалаврів.

М.В. Синьков є автором близько 300 наукових праць — книг, препринтів, статей, авторських свідоцтв. По його книгам з комп'ютерної томографії вчилися і вчать багато поколінь студентів, аспірантів, інженерів і дослідників.

Світла пам'ять про видатного вченого, добру і чуйну людину — Михайла Вікторовича Синькова — надовго залишиться в наших серцях.